

Dombóvár Város Önkormányzatának, Szakcs,
Várong, Lápafő Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Dombóvár Város Önkormányzata: 5/2017.
Szakcs Község Önkormányzata: 176/3/2017.
Lápafő Község Önkormányzata: 36/3/2017.
Várong Község Önkormányzata: 38/3/2017.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dombóvár Város Önkormányzata, Szakcs, Várong, Lápafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének Dombóváron, a Tinódi Ház Majoros Termében tartott 2017. február 23-i együttes üléséről

Megjelentek:

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

Berta János
Kántor Katalin
Kiss Béla
Molnár Tünde
Nagy Roland
Simon István
Szabó Loránd
Szatmáry Gyula
Talapka Rudolf
Tigelmann Péter
Tóth Gyula
Tóth Zoltán
Összesen: 12 fő

Szakcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

Récsei Gábor
Forró József
Tóth István
Őri József
Összesen: 4 fő

Nem jelent meg: Rohonczy Lajos *(távollétét jelezte)*
Összesen: 1 fő

Lápafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

Kirtyán Károly
Bognár Dezső
Antal Sándor

Bulucz Sándor
Németh József
Összesen: 5 fő

Várong Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

Brunner Dezső
Vince Márta
Csepregi János
Nagyné Bánó Erzsébet
Összesen: 4 fő

Nem jelent meg: Sipos Tibor (*távollétét jelezte*)
Összesen: 1 fő

A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:

dr. Letenyei Róbert jegyző
dr. Kocsis Krisztina aljegyző, Városüzemeltetési Iroda vezetője
Horváth Sándor kirendeltség-vezető
Vincellérné dr. Illés Krisztina irodavezető, Hatósági Iroda
dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda
Ilia Anita ifjúsági és sportreferens, Polgármesteri Kabinet

Az együttes ülés helyszínének megfelelően az ülésvezetést Dombóvár város polgármestere látja el.

Szabó Loránd, Dombóvár város polgármestere:

Köszönti a megjelenteket. Az ülést a művelődési ház Majoros Termében tartják, ami azért szimbolikus hely, mert ma délután döntött a dombóvári képviselő-testület arról, hogy a jövőben ez a helyiség hivatalosan is Majoros galériaként működjön. Jóváhagytak hozzá egy kisebb költségvetést is. Külön bejárata lesz ennek a teremnek az utcáról. Ez abból a szempontból érdekes, ha esküvő lesz, a jövőben nem kell a folyosón körbemenni, hanem közvetlenül az utcáról lehet majd megközelíteni, valamint az oszlopok köré mobilparavánok lesznek felállítva, ezzel is megnagyobbodik a kiállító hely. Egy sínpáron állítható reflektorok lesznek, és attól függően, hogy milyen kiállítási tárgyak, festmények, plasztikák lesznek, azokat meg lehet világítani. Most a holnapi kiállítás megnyitójának az előkészülete zajlik. Gulyás József kiállítása lesz, akit nagyon-nagyon sokan ismertek a jelenlévők közül is. Benne csak úgy maradt meg, mint Józsi bácsi a kirakatrendező. Az ÁFÉSZ-nak volt több éven keresztül a kirakatrendezője, de ezen kívül – ahogyan a festményei is mutatják – nagyon jó keze volt.

Megállapítja, hogy az ülés megtartható, valamennyi képviselő-testület részéről megfelelő létszámban vannak jelen.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, vélemény nem hangzott el, így a levezető elnök szavazásra bocsátotta a napirendet, melyet

- Várong Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott,
- Lápafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott,
- Szakcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott,
- Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

NAPIREND:

1. A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetése (1. számú előterjesztés)

Előadó: Szabó Loránd polgármester

1. napirendi pont: A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetése (1. számú előterjesztés)

Előadó: Szabó Loránd polgármester

Talapka Rudolf elnök, Dombóvár Város Önkormányzata Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága:

A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Molnár Tünde elnök, Dombóvár Város Önkormányzata Humán Bizottsága:

A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Szabó Loránd, Dombóvár város polgármestere:

Kéri Kovács Gyula pénzügyi irodavezetőt, hogy mindenki számára világosítsa meg a költségvetés szerkezetét, milyen nehézségekkel küzdöttek, amikor összeállították, mi a pozitívum és a negatívum ebben a költségvetésben, és hogy milyen határokat feszegetnek.

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda:

A Hivatal költségvetését közösen kell elfogadniuk, de ennek az előkészülete több lépcsőben történt. Úgy tudja, hogy a szakcsi kirendeltség költségvetését az érintett önkormányzatok már elfogadták. Horváth Sándor készített egy előterjesztést, amit megtárgyaltak január végén. Ezt csatolták a teljes Hivatal költségvetési előterjesztéséhez, így a dombóvári képviselők is megismerhették a szakcsi kirendeltség anyagi helyzetét, ami egy kicsit jobb, mint a dombóvárié. A Hivatalra állami támogatást kapnak, ami a lakosságlétszám és az ellátott feladatok arányában jár. Sajnos a lakosságlétszám majdnem minden önkormányzatnál csökkent, így az állami támogatás is évről évre egyre kevesebb lesz. Az ellátott feladatoknál nem mennek nagyon mélyre egy hivatal működésében: lakosságszám, nemzetiségi önkormányzat, járasszékhely, ezek a főbb ismérvek. Ezek alapján számítanak létszámot, és ehhez

rendelik az állami támogatást. Hallják, hogy a különböző ágazatokban mindenféle pótlékot adnak, ez a Hivatalnál nem áll, mert amekkora fajlagos összeget adnak egy főre a költségvetéshez, az már több éve változatlan. Hiába van a garantált minimálbér-változás, az egy főre jutó költségvetési támogatás ugyanakkora maradt. Ez azt vetíti előre, hogy elértéktelenedik a támogatás, minden évben kevesebb jut, hiszen a dologi kiadások, a személyi juttatás és a járulék is emelkedett. A dombóvári hivatalban a dolgozóknak több mint a fele olyan besorolású volt, hogy a garantált bérminimumot sem érte el az illetményük. Keményen ki kellett egészíteni a béreket ahhoz, hogy a törvényileg előírt minimumot megkapják, viszont ennek az állami forrása egyelőre még nem biztosított. A testület több ütemben döntött a hivatali dolgozók juttatásairól. Egyrészt megvizsgálta ezt a bizonyos bérminimumot, ehhez biztosította a forrást, illetve az előző évben teljesítményértékelésen alapuló kiegészítést adott. Ez a kiegészítés egy évre szól, ezért ezt az idei évben is megvizsgálta, erre is biztosított egy keretet. A törvény lehetőséget ad 200.000,- Ft értékben cafeteria keret meghatározására, ezt a dombóvári testület is megtette, és ez is szerepel a költségvetési előterjesztésben. A garantált bérminimum emelésével a legtöbb munkavállaló fizetése 161.000,- Ft lett. Amikor ezt összehasonlították a köztisztviselői illetményekkel, elég gyalázatos számok jöttek ki. Az, hogy milyen felelősségteljes munkát végeznek a közszolgálatban állók, nem áll egyenes arányban azzal, amilyen illetményt kapnak. Ez nagyon kicsúcsosodott abban, amikor az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet dolgozóinak a béreit tekintette át a képviselő-testület. Az derült ki, hogy szakképzettség nélkül egy konyhai kisegítő ugyanannyit kap, mint a négy szakképzett dolgozó. Hiába van felsőfokú szakképesítése, esetleg felsőfokú intézményben megszerzett diplomája, ha esetleg a nyelvpótlékot megkapta, csak akkor jutott túl ezen a bizonyos garantált minimálbéren. A dombóvári testület olyan döntést hozott, hogy egy keretet biztosít erre azért, hogy ezek a munkavállalók ne menjenek el tőlük. Köztudott, hogy a Járási Hivatalban jelentősen emelték a munkabéreket, az állami szektorból mindenhol arról kapnak hírt, hogy emelkednek a bérek, náluk viszont az illetményalap 2008 óta változatlan. Ezért döntött úgy a testület, hogy hűségidő alapján biztosít egy keretet, tehát attól függően, hogy az önkormányzatnál milyen régóta dolgoznak a munkavállalók, juttatást ad a jegyző. A személyi juttatások emelése mellett a járulékok csökkentéséről beszélhetnek még. A munkaadót terhelő állami járulékok mértéke 27%-ról 22%-ra csökkent, így kevesebb járulékot kell fizetniük, viszont ez nem elegendő arra, amit a garantált bérminimum emelése okozott. A központi propagandában benne van, hogy a minimálbér emelkedett, ezzel szemben a járulék csökkent, a társasági adó mértéke is változik, így mindenki jól jár, de az önkormányzati szférában – a Hivatalnál is – sokkal több azoknak a munkavállalóknak a száma, akik ebbe a bizonyos minimálbér-emelésbe beleesnek. A fölötté lévő dolgozóknak a járulékcsökkentése ezt az értéket nem ellensúlyozza. A hivatal dologi kiadásai között bázisszinten terveztek, nagyobb emelés nem szerepel benne, figyelembe véve az önkormányzat forrásait. Ha ebben az évben bizonyos pótlólagos forrásokhoz jutnak – még nem tettek le arról, hogy a béremelés forrását esetleg megkapja az önkormányzat –, csak akkor lehet ehhez a részhez jutni. A dologi kiadásoknál a legnagyobb rész Dombóváron a postaköltség. Hiába foglalkoztatnak külön postás dolgozót, a képviselők, illetve a dolgozók hordják ki az adós leveleket hétvégén, de így is a postaköltség teszi ki a dologi kiadások jelentős részét. Nem sok

beruházást terveztek a Hivatalnál, de a kazáncsere szerepel benne. Nincs megfelelő állapotban, mert a kapacitása nem az igazi, illetve a szabályozottsága sem a legoptimálisabb. Emiatt a testület jóváhagyta a kazáncserét. Még több beruházásra lenne szükség a Hivatalnál, például az ablakok cseréjére, de a jelenlegi állapotban ezt nem lehet előterjeszteni a képviselő-testületnek. Kéri a testületeket a Hivatal költségvetésének az elfogadására.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, így a levezető elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet Várong Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

**Várong Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2017. (II. 23.) önkormányzati határozata
a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetéséről**

Várong Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el:

				eFt
	Bevételek:	Dombóvár	Szakcsi Kirendeltség	Összesen
I.	Intézményi működési bevétel:	15 000		15 000
V.	Támogatás államháztartáson belülről:			
	1. Egyéb működési célú támogatás államháztartáson belülről			
	1.1. Közfoglalkoztatás támogatása	7 601		7 601
VIII.	Finanszírozási bevételek			
	1. Intézményfinanszírozás	319 399	32 500	351 899
	Bevételek összesen	342 000	32 500	374 500
	Kiadások:			
I.	Személyi juttatások	207 068	23 000	230 068
	Munkaadókat terh. járulékok és szoc. hozzájár. adó			
II.		44 622	5 010	49 632
III.	Dologi kiadások	76 110	3 890	80 000
VI.	Beruházások			
	1. Informatikai eszközök, szoftverek beszerzése Dombóvár	3 000		3 000
	2. Beruházások Szakcsi Kirendeltség		600	600
	3. Kis értékű tárgyi eszköz beszerzés Dombóvár	5 000		5 000
	4. Gázkazán beszerzés	4 700		4 700
	5. Városháza fejlesztése	1 500		1 500
	Beruházások összesen:	14 200	600	14 800
	Kiadások összesen	342 000	32 500	374 500

Engedélyezett létszám (fő)

	Szakmai létszám	Technikai létszám	Megváltozott munkaképességű dolgozók	Összesen
Dombóvár	54	9	3	66
Szakcs	6	1	0	7
Összesen:	60	10	3	73

Ezt követően a levezető elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet Lápafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

**Lápafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2017. (II. 23.) önkormányzati határozata
a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetéséről**

Lápafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el:

				eFt
	Bevételek:	Dombóvár	Szakcsi Kirendeltség	Összesen
I.	Intézményi működési bevétel:	15 000		15 000
V.	Támogatás államháztartáson belülről:			
	1. Egyéb működési célú támogatás államháztartáson belülről			
	1.1. Közfoglalkoztatás támogatása	7 601		7 601
VIII.	Finanszírozási bevételek			
	1. Intézményfinanszírozás	319 399	32 500	351 899
	Bevételek összesen	342 000	32 500	374 500
	Kiadások:			
I.	Személyi juttatások	207 068	23 000	230 068
	Munkaadókat terh. járulékok és szoc. hozzájár. adó			
II.		44 622	5 010	49 632
III.	Dologi kiadások	76 110	3 890	80 000
VI.	Beruházások			
	1. Informatikai eszközök, szoftverek beszerzése Dombóvár	3 000		3 000
	2. Beruházások Szakcsi Kirendeltség		600	600
	3. Kis értékű tárgyi eszköz beszerzés	5 000		5 000

	<i>Dombóvár</i>			
	<i>4. Gázkazán beszerzés</i>	<i>4 700</i>		<i>4 700</i>
	<i>5. Városháza fejlesztése</i>	<i>1 500</i>		<i>1 500</i>
	<i>Beruházások összesen:</i>	<i>14 200</i>	<i>600</i>	<i>14 800</i>
	<i>Kiadások összesen</i>	<i>342 000</i>	<i>32 500</i>	<i>374 500</i>

Engedélyezett létszám (fő)

	<i>Szakmai létszám</i>	<i>Technikai létszám</i>	<i>Megváltozott munkaképességű dolgozók</i>	<i>Összesen</i>
<i>Dombóvár</i>	<i>54</i>	<i>9</i>	<i>3</i>	<i>66</i>
<i>Szakcs</i>	<i>6</i>	<i>1</i>	<i>0</i>	<i>7</i>
<i>Összesen:</i>	<i>60</i>	<i>10</i>	<i>3</i>	<i>73</i>

Ezt követően a levezető elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet Szakcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

***Szakcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének
17/2017. (II. 23.) önkormányzati határozata
a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetéséről***

Szakcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el:

				<i>eFt</i>
	<i>Bevételek:</i>	<i>Dombóvár</i>	<i>Szakcsi Kirendeltség</i>	<i>Összesen</i>
<i>I.</i>	<i>Intézményi működési bevétel:</i>	<i>15 000</i>		<i>15 000</i>
<i>V.</i>	<i>Támogatás államháztartáson belülről:</i>			
	<i>1. Egyéb működési célú támogatás államháztartáson belülről</i>			
	<i>1.1. Közfoglalkoztatás támogatása</i>	<i>7 601</i>		<i>7 601</i>
<i>VIII.</i>	<i>Finanszírozási bevételek</i>			
	<i>1. Intézményfinanszírozás</i>	<i>319 399</i>	<i>32 500</i>	<i>351 899</i>
	<i>Bevételek összesen</i>	<i>342 000</i>	<i>32 500</i>	<i>374 500</i>
	<i>Kiadások:</i>			
<i>I.</i>	<i>Személyi juttatások</i>	<i>207 068</i>	<i>23 000</i>	<i>230 068</i>
<i>II.</i>	<i>Munkaadókat terh. járulékok és szoc.</i>	<i>44 622</i>	<i>5 010</i>	<i>49 632</i>

	<i>hozzájár. adó</i>			
<i>III.</i>	<i>Dologi kiadások</i>	76 110	3 890	80 000
<i>VI.</i>	<i>Beruházások</i>			
	<i>1. Informatikai eszközök, szoftverek beszerzése Dombóvár</i>	3 000		3 000
	<i>2. Beruházások Szakcsi Kirendeltség</i>		600	600
	<i>3. Kis értékű tárgyi eszköz beszerzés Dombóvár</i>	5 000		5 000
	<i>4. Gázkazán beszerzés</i>	4 700		4 700
	<i>5. Városháza fejlesztése</i>	1 500		1 500
	<i>Beruházások összesen:</i>	14 200	600	14 800
	<i>Kiadások összesen</i>	342 000	32 500	374 500

Engedélyezett létszám (fő)

	<i>Szakmai létszám</i>	<i>Technikai létszám</i>	<i>Megváltozott munkaképességű dolgozók</i>	<i>Összesen</i>
<i>Dombóvár</i>	54	9	3	66
<i>Szakcs</i>	6	1	0	7
<i>Összesen:</i>	60	10	3	73

Ezt követően a levezető elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal és 3 tartózkodással elfogadott.

113/2017. (II. 23.) Kt. határozat

a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetéséről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el:

				<i>eFt</i>
	<i>Bevételek:</i>	<i>Dombóvár</i>	<i>Szakcsi Kirendeltség</i>	<i>Összesen</i>
<i>I.</i>	<i>Intézményi működési bevétel:</i>	15 000		15 000
<i>V.</i>	<i>Támogatás államháztartáson belülről:</i>			
	<i>1. Egyéb működési célú támogatás</i>			

	<i>államháztartáson belülről</i>			
	<i>1.1. Közfoglalkoztatás támogatása</i>	<i>7 601</i>		<i>7 601</i>
<i>VIII.</i>	<i>Finanszírozási bevételek</i>			
	<i>1. Intézményfinanszírozás</i>	<i>319 399</i>	<i>32 500</i>	<i>351 899</i>
	<i>Bevételek összesen</i>	<i>342 000</i>	<i>32 500</i>	<i>374 500</i>
	<i>Kiadások:</i>			
<i>I.</i>	<i>Személyi juttatások</i>	<i>207 068</i>	<i>23 000</i>	<i>230 068</i>
<i>II.</i>	<i>Munkaadókat terh. járulékok és szoc. hozzájár. adó</i>	<i>44 622</i>	<i>5 010</i>	<i>49 632</i>
<i>III.</i>	<i>Dologi kiadások</i>	<i>76 110</i>	<i>3 890</i>	<i>80 000</i>
<i>VI.</i>	<i>Beruházások</i>			
	<i>1. Informatikai eszközök, szoftverek beszerzése Dombóvár</i>	<i>3 000</i>		<i>3 000</i>
	<i>2. Beruházások Szakcsi Kirendeltség</i>		<i>600</i>	<i>600</i>
	<i>3. Kis értékű tárgyi eszköz beszerzés Dombóvár</i>	<i>5 000</i>		<i>5 000</i>
	<i>4. Gázkazán beszerzés</i>	<i>4 700</i>		<i>4 700</i>
	<i>5. Városháza fejlesztése</i>	<i>1 500</i>		<i>1 500</i>
	<i>Beruházások összesen:</i>	<i>14 200</i>	<i>600</i>	<i>14 800</i>
	<i>Kiadások összesen</i>	<i>342 000</i>	<i>32 500</i>	<i>374 500</i>

Engedélyezett létszám (fő)

	<i>Szakmai létszám</i>	<i>Technikai létszám</i>	<i>Megváltozott munkaképességű dolgozók</i>	<i>Összesen</i>
<i>Dombóvár</i>	<i>54</i>	<i>9</i>	<i>3</i>	<i>66</i>
<i>Szakcs</i>	<i>6</i>	<i>1</i>	<i>0</i>	<i>7</i>
<i>Összesen:</i>	<i>60</i>	<i>10</i>	<i>3</i>	<i>73</i>

A képviselő-testületek az együttes ülés napirendi pontját megtárgyalták, így azt a levezető elnök 17:37 órakor bezárta.

K.m.f.



Szabó Doránd
Dombóvár város polgármestere



Récsei Gábor
Szakacs község polgármestere



Kirtyán Károly
Lápfő község polgármestere



Brunner Dezső
Várong község polgármestere



dr. Letenyei Róbert
Dombóvár város jegyzője



Horváth Sándor
kirendeltség-vezető